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O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Bom dia.

Havendo número regimental, declaro aberta a 33ª reunião da Comissão Parlamentar

de Inquérito destinada a investigar o tráfico de animais e plantas silvestres

brasileiros, a exploração e o comércio ilegal de madeira e a biopirataria no País.

Comunico ao Plenário que, em virtude de questão de ordem formulada pelo

Deputado Coronel Alves no plenário da Casa, todas as deliberações ocorridas na

reunião de ontem serão anuladas, tendo em vista a votação ter ocorrido durante a

Ordem do Dia do plenário.

Para que possamos dar continuidade aos trabalhos da CPI, pergunto aos

nobre Deputados se concordam em votar novamente os requerimentos na reunião

de hoje.

Os Srs. Deputados gostariam de se manifestar a respeito?

Com a palavra o Deputado Coronel Alves.

O SR. DEPUTADO CORONEL ALVES - Obrigado, Sr. Presidente. Essa

nossa atitude realmente não nos trouxe muito conforto, mas entendemos que era a

melhor para aquele momento. E com relação a votarmos novamente a pauta

pré-agendada não há qualquer problema; só estamos apresentando a retirada de

apenas um dos nomes citados.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Não é preciso. Eu vou pedi-la de ofício.

Eu peço de ofício, e não é preciso haver votação.

O SR. DEPUTADO CORONEL ALVES - Melhor ainda. Então, o processo fica

bem conduzido. Obrigado pela gentileza. Dou-me por satisfeito.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Na hora em que for lido o

requerimento, eu peço a retirada, de ofício.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Não

havendo mais quem queira discutir a matéria, em votação.

Os Deputados que concordam permaneçam como estão.

APROVADO.

O primeiro requerimento é o de nº 100/05, do Deputado Dr. Rosinha, que

requer a convocação de testemunhas com a finalidade de prestar depoimentos

sobre fatos relacionados ao campo de investigação desta CPI. São indicados os Srs.

Pedro Cerqueira Lima, Presidente da ONG Fundação Bio-Brasil; Charles Munn,

Presidente da ONG Tropical Nature; Otávio Nolasco de Farias, proprietário da
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Fazenda Serra Branca, no Raso da Catarina, Estado da Bahia; Luiz Carlos Ferreira

Lima, vulgo “Carlinhos das Araras”, criador de animais.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 101/05, do Deputado Sarney Filho, que requer seja

convocado na condição de testemunha o Sr. Ornil Lima de Andrade, servidor do

IBAMA no Estado do Pará.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 102/05, do Deputado Sarney Filho, que solicita seja

requisitada ao IBAMA, em conjunto com o INCRA, a realização de vistorias para

verificar possíveis irregularidades nos processos de autorização de desmatamento

nos projetos de assentamento que especifica.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 103/05, do Deputado Sarney Filho, que requer a quebra do

sigilo bancário e telefônico da Sra. Maria Joana da Rocha Pessoa.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Sr. Presidente, assim como na sessão

passada, tendo em vista o compromisso da Senadora Ana Júlia e da própria

assessora de remeter a esta CPI a quebra de seu sigilo bancário, peço que se retire

esse requerimento de votação. Vamos aguardar a chegada desses documentos.

Portanto, peço que se retire desta votação esse meu requerimento.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Tendo em

vista a solicitação do próprio autor, e havendo sobre mesa também um requerimento

do Deputado Coronel Alves para retirada de pauta do Requerimento de nº 103/05,

coloco em votação o requerimento — ou os requerimentos — de retirada de pauta.

Em discussão. (Pausa.)
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Em votação.

Os Srs. Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 104/05, do Sr. Sarney Filho, que requer sejam convocadas,

na condição de testemunha, com a finalidade de prestar depoimento sobre fatos

relacionados ao campo de investigação, as pessoas que especifica. Temos uma

emenda supressiva do Deputado Coronel Alves, retirando o nome da Sra. Maria

Joana da Rocha Pessoa, para que não seja incluída entre os listados para

convocação no Requerimento nº 104/05, do Deputado Sarney Filho.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Sr. Presidente, acato essa proposta,

evidentemente ressaltando que se nós não nos sentirmos em condições de

esclarecimento e desejarmos em momento posterior convocá-la, vamos assim

proceder. Então, aprovo a retirada momentânea do seu nome nesta votação, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Em

discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

APROVADO o Requerimento nº 104/05, com provimento do requerimento

supressivo, ou seja, aprovado o Requerimento nº 104/05 com a emenda supressiva

do Deputado Coronel Alves, retirando-se do rol das pessoas que serão convocadas

para depor a Sra. Maria Joana da Rocha Pessoa.

Requerimento nº 106/05, do Deputado Sarney Filho, que requer seja

solicitado ao Presidente da Câmara dos Deputados o envio de documentos ao

Ministério Público Federal, para a promoção das responsabilidades civil e penal das

pessoas envolvidas com extração irregular de madeira da FLONA de Três Barras,

Santa Catarina.

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Rosinha.

O SR. DEPUTADO DR. ROSINHA - Sr. Presidente, solicito ao Relator o

mesmo encaminhamento de ontem, tanto para esse como para o próximo

requerimento. Fiquei de receber a documentação para analisá-la, e por isso solicito
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o adiamento da votação. Quero analisar a documentação até para deliberarmos

sobre o requerimento depois.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Há um

requerimento, portanto, de retirada de pauta da matéria — aliás, uma solicitação de

retirada.

O SR. DEPUTADO DR. ROSINHA - Não vamos dizer que é um requerimento,

e sim um acordo que fizemos.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Sr. Presidente, vamos passar a matéria

ao Deputado Dr. Rosinha para que S.Exa. a analise. Evidentemente, quero ressaltar

que a Relatoria, independentemente da deliberação do Plenário, tem a prerrogativa

de remeter a solicitação, mas vamos aguardar uma manifestação do Deputado Dr.

Rosinha a esse respeito.

O SR. PRESIDENTE (Antonio Carlos Mendes Thame) - Em discussão a

solicitação de retirada de pauta do Requerimento nº 106/05. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

RETIRADO DE PAUTA PELO RELATOR.

Requerimento nº 107/05, do Deputado Sarney Filho, que requer seja

solicitado ao Presidente da Câmara o envio de documentos ao Ministério Público

Federal, para a promoção das responsabilidades civil e penal das pessoas

envolvidas com cancelamento ou alteração irregular de multas aplicadas pelo

IBAMA.

O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - O mesmo tratamento, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Receberá o

mesmo tratamento do requerimento anterior; ou seja, está em discussão,

posteriormente em votação, o requerimento, ou melhor, a solicitação de retirada de

pauta do Requerimento nº 107/05.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

RETIRADO DE PAUTA PELO RELATOR.

Requerimento nº 108/05, do Deputado Sarney Filho, que requer seja

convocado para prestar depoimento, na condição de testemunha, com a finalidade
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de prestar declarações sobre a Operação Anapu, realizada pelo IBAMA no Estado

do Pará, o Sr. Davson Alves de Oliveira, analista ambiental da GEREX de

Pernambuco, do IBAMA, e requisitada cópia do relatório da Operação Anapu.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 109/05, do Deputado Sarney Filho, que requer ao

IBAMA/DILIQ dados cadastrais de empresas e madeireiras que especifica,

estabelecidas em alguns Municípios do Estado do Pará.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Requerimento nº 110/05, do Deputado Sarney Filho, que requer à Secretaria

da Receita Federal do Ministério da Fazenda dados cadastrais de empresas

madeireiras que especifica, estabelecidas em alguns Municípios do Estado do Pará.

Em discussão. (Pausa.)

Em votação.

Os Deputados que aprovam permaneçam como se encontram.

APROVADO.

Passo a Presidência dos trabalhos para apresentar requerimento de minha

autoria.

Antes, por se tratar de assunto sigiloso, submeto à apreciação do colegiado a

proposta de transformação desta reunião em reunião reservada.

O SR. DEPUTADO DR. ROSINHA - Sr. Presidente, levanto uma questão de

ordem, antes de iniciarmos. Eu procurei, agora, antes de iniciar-se a reunião, falar

com o Deputado Leonardo, pois foi ele quem ontem solicitou que fizéssemos este

debate com um quorum maior. O celular do Deputado, entretanto, só cai na caixa

postal. Nossa secretaria também não conseguiu localizá-lo. Eu gostaria até que esse

debate fosse feito na presença de S.Exa., porque foi de sua autoria a questão de

ordem, apresentada ontem, e estou tentando localizá-lo, mas não estou

conseguindo.
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O SR. DEPUTADO SARNEY FILHO - Deputado Dr. Rosinha, só uma

sugestão: nós aprovaríamos, quer dizer, discutiríamos e aprovaríamos, se for o

caso, esse assunto, que é sigiloso, que não podemos ainda tornar público, e

posteriormente resolveríamos a oportunidade da ação. Isso é o que eu sugiro.

Acho que não devemos perder esta oportunidade. Não há por quê. Mas

vamos deixar para discutirmos essa questão na sessão secreta, não é?

O SR. PRESIDENTE (Deputado Antonio Carlos Mendes Thame) - Deputado

Dr. Rosinha, nós temos já um requerimento aprovado aqui, para uma viagem em

caráter genérico, que poderia perfeitamente ser utilizado. No entanto, queríamos

aprovar esse requerimento para ter a especificidade daquele objetivo, do motivo pelo

qual estamos indo, e também porque dessa forma poderíamos, com os Deputados,

nessa sessão secreta ou até depois, convidando os outros, verificar quais aqueles

que gostariam de estar presentes. O mais importante é que os Deputados estejam

presentes, até para haver o contraditório, para não ser uma expedição em que se

ouça apenas uma das partes.

Vamos fazer a sessão secreta, então.

Em votação o requerimento de transformação dessa reunião em reunião

reservada.

Os que estiverem de acordo permaneçam como estão.

APROVADO.

Suspendemos os trabalhos por 5 minutos para transformá-los em reservados.

(A reunião é suspensa para ser transformada em reservada.)


